

## あさか野菜 de ヘングルナ

Boulangerie Arbre

『柿とさつまいものカンパ-

\あさか野菜 de ベジグルメ/ て [made in Asaka] をキー ワードに、市内の生産農家と 飲食店事業を結び、野菜ソム リエ (料理研究家) Canaco さんを中心にアイデアを出し 合い、各飲食店の持ち味を活 かした朝霞産の野菜を使った 商品や料理メニューを考案し たコラボ企画です。完成した 商品を、毎号のコラムで紹介 しています。



野菜ソムリエ Canacoさん

さつまいもはバ をお話されてい をお話されてい でしっとり でください。 はうカンパ ようカンパ ニュに仕立 こっに仕立 甘田村 日さんは、「はる」とともに 立パれる る風に柿の



私は野菜も好きですが、パンも大好き。アーフ ルのパンは生地が本当に美味しく、その生地に も朝霞産の柿を上手く活かしてくださいました!

ま

ルさんは、朝霞駅東口から にあるパーニュ』は、清沼「さかっただいた、富有柿、さつまいも(紅あずま)を使用しています。 が起生した『柿とさつまいものカンパーニュ』は、溝沼「さかっただいた、富有柿、さつまいものが、根岸台にあるパーニュ』は、溝沼「さかったでいただいた、富有柿、さつます。柿はドライにして生地にます。柿はドライにしていたがいち(紅あずま)を使用しています。柿はドライにしていたが、親霞駅東口から 焼き るかし げあにいましかの画商

■Boulangerie Arbre (ブーランジェリー アーブル)



朝霞市根岸台1-1-73sk根岸台101 **2**464-2979 arbre410.exblog.jp

市では広報あさかのほか、ホームページ、ツイッター、フェイスブックページなどで情報をお知らせしています。

ホームページ http://www.city.asaka.lg.jp/



携帯サイト http://www.city.asaka. lg.jp/mobile/



ツイッタhttps://twitter.com/ asaka\_city



フェイスブックページ https://www.facebook. com/asakacity.koho



広報あさか No.728

発行日/平成30年1月1日(毎月1回1日発行) 発行人/朝霞市長 編集/朝霞市市政情報課 朝霞市役所/〒351-8501 埼玉県朝霞市本町1-1-1 TEL 463-1111代 FAX 467-0770代 広報あさか音声 CD (デイジー形式) を図書館本館と北朝霞分館で貸し出 しています。



広報あさかは再生紙を使用しています ……こったのけ土城を使用 ETABLE この印刷物は環境にやさしい ●IL INK 「植物油インナーキャー 「植物油インキ」を使用しています

広報あさかは市で委託した業者が各家庭のポストへ直接配布しています。発行日(毎月 1日)までに広報あさかが届いていない場合は市政情報課へご連絡ください。